



王昌荣在省委政法委员会全体(扩大)会议上强调 以更大的力度更实的举措 全面提升我省政法工作整体水平

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 22日下午,省委常委、政法委书记王昌荣主持召开省委政法委员会2018年度第二次全体(扩大)会议,专题传达学习全国两会和全省领导干部会议精神,对全省政法系统学习贯彻工作作出部署。

王昌荣指出,这次全国两会主题十分重大,开得十分圆满,影响十分深远,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,充分彰显了中国特色社会主义政治制度的无比优越性和强大生命力。特别是两会期间,习近平总书记发表了一系列重要讲话,为我们做好政法工作进一步指

明了方向、提供了遵循、注入了动力。全省政法系统要提高政治站位,把学习贯彻全国两会精神作为当前首要政治任务,结合学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,结合正在开展的“大学习、大调研、大抓落实”活动,迅速掀起学习贯彻热潮,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来。

王昌荣强调,学习贯彻全国两会精神,最根本的是要坚定自觉地忠诚核心、维护核心、看齐核心,坚决拥护习近平总书记这个党的核心、军队统帅、人民领袖,像爱护生命一样爱护党的核心,像珍惜眼睛一样珍惜党的团结和集中统一,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路

上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。最重要的是要认真贯彻落实好中央和省委政法工作会议精神,按照“一、二、三、八”总体部署,以“七个排头兵”的姿态,深入推进平安浙江、法治浙江、过硬政法队伍和智能化建设,为我省“两个高水平”建设创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

王昌荣强调,全省政法系统要统一思想,凝聚合力,把全国两会精神和政法各项工作落到实处。要切实增强做好政法工作的自豪感和责任感,强化使命担当,更加自觉地践行以人民为中心的发展思想,经常想一想群众最盼望、最关心、最怨恨什么?

经常问一问群众感觉不幸福、不快乐、不满意的方面有哪些?更加精准地防范化解突出风险隐患,以更大的力度、更实的举措,全面提升我省政法工作整体水平。要坚决带头学习宣传贯彻宪法,履行好维护宪法权威、保障宪法实施的职责使命,努力做崇尚宪法、践行宪法、捍卫宪法的排头兵。要以坚决的态度、严明的纪律,不折不扣落实中央和省委关于深化机构改革的决策部署,确保政法各单位思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。

李占国、贾宇、白海滨、朱晨、马柏伟、朱恒毅、毛善恩等在会上作交流发言。省级政法部门副厅以上领导干部参加会议。



“我宣誓”

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

昨天,在杭州市党组书记、检察长陈海鹰的带领下,杭州市检察院员额检察官等干警代表共50人,在杭州“五四宪法”历史资料陈列馆,举行了庄严的宪法宣誓仪式。

通讯员 赵云 摄

导读

培训机构雇佣的接送司机
猥亵女学生
不仅被“从业禁止”
还可能面临
身份信息公开

4版

浙江法制报招聘
敢来吗

12版

“钞票就该给儿子,女儿就该多照顾我” 李大妈去了一个地方后,意识到这想法不对 **这种“读人心”的好地方 在杭州拱墅区越来越多**

本报记者 李洁

阳光明媚的春日午后,记者来到杭州市拱墅区祥符街道“慧心”工作站。绿植从雪白的墙上蜿蜒而下,阳光透过窗口洒在沙发上,迎面走来的,是笑意盈盈的专职心理咨询师李思思,这一切,都让人自然地放松下来。

在拱墅区,“慧心”不是独一家。2016年,“全国社会心理服务体系”试点建设在全国铺开,拱墅区作为浙江省内唯一的试点地区,开始了对社会心理服务的初尝试。目前,拱墅区已初步构建起前端普遍服务、中端监测预警、末端精准干预的社会心理服务体系,为全省社会心理服务体系建设提供了“可复制、可推广”的“拱墅方案”。

前端普遍服务

“我们‘慧心’工作站一共分为三大区块,分别是团体辅导室、心理咨询室和舒缓解压室。”祥符街道申慧社区社工孙菁向记者介绍,“工作人员包括接待人员、专职心理咨询师、兼职心理服务志愿者和社区律师等,主要提供预约式的免费心理咨询服务。”

为了扩大“慧心”的影响力,去年5月刚一成立,“慧心”就联合大关实验小学申花校区开设了固定的心理咨询课程。“人最多的时候,一堂课有四五十个人,整个教室全坐满了。”这让擅长疏导亲子关系的李思

思有了用武之地。

如今,“慧心”的名气越来越大,慕名而来的人也越来越多。前不久,孙菁带着李大妈来找李思思。“我要告我女儿拿了钱不还……”一开口,李大妈就怒气冲冲。原来,李大妈有一个儿子和一个女儿,家里房子拆迁后,李大妈把拆迁款全部给了儿子。后来,她将一笔钱委托女儿保管,但女儿拿了钱以后迟迟不还。在与李思思沟通过了2个小时后,李大妈的情绪发生了变化:“我一直觉得钞票就该给儿子,女儿就该多照顾我,看来是我错了,忽视了女儿的感受。”随后,孙菁找来了李大妈的女儿。在李思思的疏导下,母女俩袒露了心声,矛盾也顺利得到了化解。

(下转3版)

